

ZMLUVA

o nájme dopravného prostriedku

uzatvorená podľa ustanovenia § 630 a nasl. Obchodného zákonníka medzi :

I.

Zmluvné strany

Prenajíateľ : **Správa majetku mesta Prievidza, s.r.o. /skratka SMMP, s.r.o./**
Sídlo : T. Vansovej 24, 971 01 Prievidza
IČO : 36 349 429
zast. JUDr. Jánom Martičkom, konateľom spoločnosti
zap. v OR OS Trenčín, vl.č. 16228/R, Odd.: Sro

Nájomca : **Technické služby mesta Prievidza s.r.o., / skratka TSMPD s.r.o./**
Sídlo : Košovská 1, 971 01 Prievidza
IČO : 31 579 183
zast. Ing. Mariánom Bielickým, konateľom spoločnosti
zap. v OR OS Trenčín , vl.č. 2223/R, Odd.: Sro

II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je z á v ä z o k prenajíateľa prenechať nájomcovi :

1. Samohybný pracovný stroj zn. EGHOLM, obchodný názov : 2250 CITY RANGER, druh karosérie: komunálny čistiaci stroj , zelená farba, VIN UHM2250A01554, EVČ : PDZ249
2. Posypová nadstavba zn. EPOKE, typ : SIRIUS, výrobné číslo 3604038

na dočasné užívanie za podmienok upravených v Zmluve a z á v ä z o k nájomcu zaplatiť za prenájom dohodnutú cenu - nájomné.

III.

Doba trvania zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

IV.

Cena a platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za nájom

1. Samohybného pracovného stroja zn. EGHOLM s EVČ : PDZ249 je 959,00 € mesačne a
2. Posypovej nadstavby zn. EPOKE, typ : SIRIUS je 275,00 € mesačne

Nájomné je splatné mesačne, vždy najneskôr do 30 dňa mesiaca predchádzajúceho mesiac za ktorý sa nájom uhradza. K nájomnému bude pripočítaná DPH, vo výške podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.

Nájomné sa nájomca zaväzuje platiť na účet prenajímateľa č.

SK69 5600 0000 0090 1887 6001, na základe faktúry vystavenej prenajímateľom.

V.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Prenajímateľ je povinný odovzdať nájomcovi motorové vozidlo spolu s potrebnými dokladmi (technický preukaz vozidla, doklad o platnej STK a EK) v deň podpisu tejto zmluvy.

Nájomca je oprávnený užívať motorové vozidlo na účely, na ktoré obvykle uvedené pracovné stroje slúžia.

Nájomca nie je oprávnený prenechať užívanie motorového vozidla inej osobe.

Nájomca je povinný udržiavať motorové vozidlo na svoj účet v stave, v akom motorové vozidlo prevzal, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie.

Nájomca je povinný nutné opravy a vady motorového vozidla, v čase platnosti tejto zmluvy, odstrániť vo vlastnom mene, na svoj účet a nie je oprávnený požadovať od prenajímateľa úhradu ním vynaložených nákladov.

Po ukončení zmluvy je nájomca povinný vrátiť motorové vozidlo prenajímateľovi v mieste jeho sídla.

Nájomca je povinný dodržiavať všeobecne záväzné bezpečnostné predpisy, hygienické predpisy, súvisiace s užívaním motorového vozidla. Udelené pokuty a peňažné tresty za porušenie právnych predpisov súvisiacich s prevádzkou motorového vozidla znáša nájomca. Nájomca vznikom nájomného vzťahu vstupuje do postavenia prevádzkovateľa motorového vozidla, a nesie zodpovednosť za plnenie všetkých zákonných povinností z tohto postavenia mu vyplývajúcich.

Nájomca je povinný chrániť motorové vozidlo pred poškodením, zničením a stratou dodržiavaním všeobecne záväzných právnych predpisov, platných v Slovenskej republike.

Nájomca je povinný bezodkladne oznámiť prenajímateľovi poškodenie vozidla v súvislosti s dopravnou nehodou, za účelom uplatnenie poisťnej udalosti v príslušnej poisťovni.

Nájomca je povinný prenajímateľovi uhradiť škodu, ktorá vznikne v čase trvania tejto zmluvy, na motorovom vozidle v celej výške .

Nájomca je zodpovedný za škodu spôsobenú tretej osobe pri užívaní uvedeného motorového vozidla spôsobenú na zdraví, živote ako aj majetkovú ujmu .

V prípade uplatnenia zodpovednosti za škodu a nárokov z nej vyplývajúcich voči vlastníkovi vozidla teda prenajímateľovi, nájomca je povinný túto škodu a nároky s ňou súvisiace uhradiť prenajímateľovi v celej výške a to do 15 dní odo dňa oznámenia prenajímateľa o výške náhrady škody.

VI.

Osobitné ustanovenia

Zmluvné strany môžu ukončiť túto zmluvu dohodou k nimi určenému dátumu, alebo výpoveďou aj bez uvedenia dôvodu s dodržaním 2 mesačnej výpovednej lehoty, ktorá začína plynúť dňom jej doručenia druhej zmluvnej strane.

Nájomca podpisom tejto zmluvy prehlasuje, že mu boli predmety nájmu špecifikované v čl. I tejto zmluvy riadne odovzdané v používania schopnom stave aj so všetkým príslušnými dokladmi v deň podpisu tejto zmluvy.

VII.

Záverečné ustanovenia

Túto zmluvu je možné meniť iba písomnými dodatkami, podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch, po jednom rovnopise každej zmluvnej strane.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa platných právnych predpisov.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony a ich zmluvná vôľa nie je nijako obmedzená. Ďalej zmluvné strany vyhlasujú, že túto zmluvu uzatvorili slobodne, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, jej obsah si prečítali, nemajú voči nemu výhrady, na znak čoho zmluvu podpísali.

V Prievidzi dňa 31.03.2015

V Prievidzi dňa 31.03.2015

Za prenajímateľa :

Za nájomcu :

.....
k
SPI
971 01 PRIEVIDZA
36 343 428, DIČ: 2022092480

.....
I
a
12 IČO: 31 579 188
IČ DPH: SK2020467350